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i \ Vtrgovini Sport so v sredo s prodajo 4 enakih koles zasluzili 3832 €. Kolikdna je bila cena
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enega kolesa?

3832:4=958 ali
23
32
0

0: Eno kolo je stalo 958 €.

V sredo so prodali tudi 2 tekalni stezi in zasluzili 1990 €. Kolikina je bila cena ene tekalne
steze?
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O: Ena tekalna steza je stala 995 €.

m.} Teniski turnir si je ogledalo 7312 gledalcey, kar je bilo
" 8-krattoliko kot gledalcev §ahovskega turnirja.
Koliko gledalcev je bilo na $ahovskem turnirju?
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O: Na Sahovskem turnirju je bilo 914 gledalcev.
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